

《冰天雪地 19户居民夜宿废墟》追踪

# 市政府协调 25户居民获补偿

每户得到拆迁安置费和财物损失赔偿共 79888 元

□晚报记者 吴泳

本报讯 “向每户支付拆迁安置费和财物损失赔偿共 79888 元,当天支付。”昨日下午,在市政府调查组的协调下,金苑面业公司同原郑州油泵油嘴厂西院 25 户被拆迁居民一一签订了协议书。这些居民的住房在今年元旦下午遭到强制拆迁,本报 1 月 2 日、12 日、16 日、25 日曾对此接连作出报道。

昨日 15 时许,在花园路与徐寨路交叉口附近的中信银行营业厅,金苑面业公司代表与 25 户居民代表开始签订善后协议,由市建委、经

委、房管、物价、公安等部门联合组成的市政府调查小组现场监督。双方签署的《协议书》上写明:在市政府调查组多次协调下,金苑面业公司与西院住户xxx达成如下协议,金苑公司向住户支付拆迁安置费和财物损失共 79888 元(每户),此款协议签订当天支付完毕。25 户居民则在协议签订后两日内搬离。截至当天 16 时许,25 户居民均与金苑公司签订了协议。

居民代表郭东亮介绍,这份协议是在市政府调查组协调下,居民们与金苑方面多次协商达成的初步结果,大部分居民对此表示认可,但也有些居民在拆迁安置、现金损失、误工、医

疗等方面存在异议,双方会进一步协商。一位不愿透露姓名的居民称,违法拆迁对他造成的损失初步估算约 10 万元,其中包括现金损失、误工费、医疗费等,而这些并未被纳入此次《协议书》内容。“能在春节前得到这样一个结果,我们也很欣慰。感谢市委市政府、调查组和媒体记者。”居民朱先生签订协议后说。

在协议签订现场,市政府调查组成员、市建委法规监察处副处长于焕岭介绍,目前双方达成的协议并非最终结果,调查组的工作仍在继续。下一步,他们将按照市政府的要求继续调查和协调。



## 夫妻“搓麻”上瘾,孩子学习“失控” 为挽救孩子 民警严管“麻将夫妻”

□晚报记者 袁建龙

本报讯 昨日 9 时许,登封市嵩阳办事处日珍街商户刘新生(化名)夫妇打开店铺的卷闸门,发现登封市公安局嵩阳派出所日珍街社区民警李国强站在门口。夫妻俩赶紧将李国强拉进店铺内不停地说:“国强兄弟你放心吧,俺两口说啥也不沾麻将了。”

去年 12 月底的一个星期天上午,李国强到日珍街进行走访时得知,该街商户刘新生夫妇白天做生意,晚上打麻将、喝酒,孩子刘扬扬(化名)学习不好,夫妻俩动不动就打,结果孩子学习成绩一直下降,而且经常逃学。于是,李国强不客气地对夫妇俩说:“你们是怎么当家长的!你们关心过孩子没有?孩子学习不好,打就能解决问题吗?”一席话问得刘新生夫妇张口结舌。

从那以后,李国强每逢进社区就必定进刘新生夫妇的店铺,劝说刘新生夫妇不要再打麻将了。渐渐地,刘新生夫妇打消了打麻将的念头,把大部分时间和精力都用到了孩子身上,一段时间过去,刘扬扬的学习成绩有了明显提高。

这段时间登封连降大雪,李国强担心刘新生夫妇趁下雪期间又打麻将,于是每天到刘新生夫妇家看。刘新生夫妇说:“为了俺孩子,你比俺两口都操心,俺们要是再不改,还算人吗?” 线索提供 袁建锋 张朝晖

# 建筑方拖欠 60 多名农民工 38 万元工资玩失踪 无颜面对老乡,包工头二七塔顶讨薪

□晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

本报讯 “俺无颜面对 60 多名老乡。”昨日 12 时许,身为包工头的 38 岁的信阳男子徐友朝坐在二七纪念塔 9 层的塔沿边,替辛苦赶工 8 个月,没领到一分钱工资的老乡们讨薪。

徐友朝介绍,他与 60 多位农民工均为信阳息县人,自 2007 年 4 月份他们到登封一工地干活(建筑公司叫南京中航公司),但 8 个月来,建筑方一纪姓负责人始终未给他们结算工资。原本以为等到年前,可以领到 38 万元拖欠的薪水回家过个好年,没想到纪某却不见了踪影。

赶到现场的特巡警四大队民警孙华兵、刘宁和消防官兵对徐友朝所处的位置分析,通往塔沿的只有一个窗户,因当事人情绪激动及其所处的位置,他们只能以劝解救援为主。

“下来吧,为俺和孩子想想。”徐的妻子趴在塔内 9 层的窗户上苦苦哀求着丈夫。随后几名农民工到塔内劝徐友朝下来,遭到徐的拒绝。

昨日 20 时 40 分,一直坐在塔顶近 9 个小时的徐友朝因冻僵不能动,消防队员将其救下。目前,德化街派出所正在对此事进行调查处理。 线索提供 韩冰



“俺不想老乡们没回家过年的钱。”替老乡讨薪的徐友朝坐在二七塔顶上说。

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 1 月 30 日,本报以《我想找个爸爸妈妈一起过年》为题,报道了父母因困难将女儿小鹤云扔到院后消失,经过 10 个月的治

疗,早已痊愈的她想“家”的消息。近几天,400 多个家庭先后致电本报,或赶到院后提出要带小鹤云回家过年。前天下午,看到本报的报道后,新蔡县民政局的工作人员专门来郑接走了小鹤云。

## 《我想找个爸爸妈妈一起过年》追踪 老家民政部门 来人接走小鹤云

中了么	
体彩“排列 3、排列 5”第 08034 期	
排列 3:8 3 5	排列 5:8 3 5 7 6
福彩“双色球”第 2008015 期	
06 08 11 16 29 33 +03	
福彩 3D 第 2008034 期	
8 0 7	
福彩“22 选 5”第 2008034 期	
02 04 09 10 21	
体彩七星彩第 08015 期	
6 3 7 1 8 4 0	

ITISF4 艾夫斯

2008  
NEW  
新品  
上市

JOIN 加盟

· 正确选择 · 时尚休闲品牌

招商热线: 1010-1010 呼艾夫斯 0574-87487777